

14/2017. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 30-ai rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal, Torma Lajos települési képviselők, Németh Gábor alpolgármester, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **16 óra 02 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.**

Jelezte, hogy megkezdik ülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 4 napirendi pont szerepel.

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjainak tárgyalását **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 207/2017. (VIII.30.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete augusztus 30-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Oroszlány Város Óvodáinak és az Oroszlányi Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítési, fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntések, továbbá a GE Water & Process Technologies Hungary Kft. gyermekfelügyeleti szolgáltatás biztosítására irányuló kérelmek elbírálása
2. Döntés a "Központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány és térsége közigazgatási területén" tárgyú közbeszerzési eljárás anyagi fedezetéről
3. Pályázat benyújtása a TOP-5.3.1 - A helyi identitás és kohézió erősítése című pályázati kiírásra
4. Oroszlányi Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület használatában lévő létesítmény felújításához kapcsolódó tulajdonosi nyilatkozat kiadása

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

Oroszlány Város Óvodáinak és az Oroszlányi Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítési, fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntések, továbbá a GE Water & Process Technologies Hungary Kft. gyermekfelügyeleti szolgáltatás biztosítására irányuló kérelmének elbírálása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, örömmel tapasztalják, hogy Oroszlányban folyamatosan emelkedik a gyermekszületések száma. A gyermekszám-növekedés a bölcsődei és óvodai férőhelyekre jelentkezők létszámát is növeli. Az előterjesztés tartalmaz az óvodai és bölcsődei intézmények fejlesztéséhez kapcsolódó javaslatokat, fejlesztési koncepció kialakításához kezdő információkat, adatokat.

Már az idei évben jelentős a bölcsődébe jelentkezők létszáma és sajnos megnőtt a várólista nagysága is. Az óvoda – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – minden olyan gyermeket felvett, aki idén augusztus 31-én töltötte be a 3. életévét és jelentkezett a város valamelyik óvodájába. Év közben újabb létszám felvételére azonban jelen pillanatban nincs lehetőség. A probléma átmeneti jellegű megoldására tartalmaz javaslatot a határozat. A Malomsori óvoda jelenlegi tornaszobája az idei nevelési évben csoportszobává kerülne átalakításra. A gyors átalakítással október hónaptól az év végéig maximum 20 fő gyermeket tudna az óvoda átvenni a bölcsődétől, a felszabadult bölcsődei férőhelyekre pedig a várólistán lévő családok gyermekei kerülhetnek felvételre. Hangsúlyozta, hogy a férőhelyek bővítésének ilyen jellegű megoldási módját nem tartják szakmailag jónak, de szükségesnek igen a családok segítése érdekében, hogy a szülők elhelyezkedését segíteni tudják. A mai napon helyben kiosztásra került határozati javaslatba beépítésre került a hiányzó szolgáltatás (tornaórák) – amit a bizottsági ülésen felvetettek – pótlásának megoldási lehetősége is. A LÜN Kft. kijelölésével, önkormányzati ingatlanban lévő terem biztosításával a Malomsori óvodások tornaórái biztosíthatók.

A tegnapi összevont bizottsági ülés határozatait figyelembe véve a mai napon helyben kiosztott határozati javaslatból kivételre került az ipari park egyik cégének kérelmére irányuló döntési javaslat.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, az előterjesztés tartalmaz beruházással együttjáró fejlesztési javaslatokat, természetesen a pontos műszaki és fejlesztési tartalom nélkül. Csak „ötletelés” szintjén próbálta a hivatal mindazokat az ingatlanokat felmérni, amelyek egy beruházás szempontjából szóba jöhetnek, akár önkormányzati ingatlan, akár a városban lévő magánszemély ingatlanát is figyelembe véve. A tegnapi összevont bizottsági ülésen feltárt véleményeket, javaslatokat a hivatal begyűjtötte és a következő képviselő-testületi ülésekre a tegnapi ülésen elhangzott, javasolt ingatlanok vonatkozásában (pl. a Borbálai Óvoda, a Táncsics Óvoda, a volt Kossuth Óvoda - jelenleg a Szociális Szolgálat egy intézménye helyezkedik el és akár magánszemélyek birtokában, tulajdonában lévő ingatlanok megvásárlását is) egy következő, részletes műszaki és tervezési tartalmat is egybefoglaló előterjesztésben fogja a testület elé tárni, ami egy továbblépést jelenthet az óvodai és bölcsődei fejlesztések döntési sorozatában. Megpróbálva biztosítani azt a lehetőséget, hogy jövő év szeptemberben tartós megoldás születhessen a fejlesztésekre vonatkozóan.

Papp Péter képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a tegnapi összevont bizottsági ülésen a Pénzügyi Bizottság 3 bizottsággal együtt tárgyalta az előterjesztést, mintegy három órában. Végül a most helyben kiosztott 1., 2.a), b) és c) határozati javaslatokról szavaztak, melyet a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag támogatott. Néhány véleményt mondott el polgármester úrnak: ezzel az ipari parki céges kérdéssel a jelenlévők többsége úgy gondolta, hogy hosszabb távon lehet foglalkozni, de mindenkinek az volt a véleménye, hogy az ipari parkban, illetve a városban készítsenek egy igényfelmérést, ahol láthatnánk, hogy egyáltalán mekkora létszámra lehetne számítani egy ilyen, óvodai nyitva tartáson kívüli, fizetős gyermekmegőrzőben. Ha valóban nagyobb igény jelentkezik, akkor a többség úgy gondolta, hogy valóban foglalkozhatnak vele. Ez lenne az első lépés. Ezért nem szerettek volna a határozati javaslat azon pontjairól szavazni. A fejlesztési koncepcióknál azért került javaslatra a beárázása az esetlegesen bővíthető, illetve megvehető épületeknek, hogy ez a pozitív probléma, ha úgy adódik, akkor már a 2018. évi költségvetési idényben tervezésre kerülhessen. Véleménye szerint végre egy pozitív probléma van előttük, és úgy látja, hogy a várólista szerencsére emelkedik, tehát ez jelzi,

hogya a gyereklétszám nő.

Gyuga Mihály képviselő a jövő év szeptember elsejei esetleges bővített indulás érdekében kérte jegyző asszonyt és a hivatalt - bár Sólyom Jöran VFKB elnök úrral az idő rövidege miatt nem tudott egyeztetni -, hogy már a legközelebbi VFKB ülésre részben ez az anyag jöjjön vissza, illetve gondolkodjanak, hogy minél előbb a tervezési-közbeszerzési szakaszba tudjanak jutni. Tudniillik bármilyen átépítés, átalakítás, új épület hadra fogása jön számításba, ahhoz a jövő évi szeptemberi dátum rendkívül szűkös. Tehát mindenképpen minél hamarabb el kell kezdeni ezzel a témakörrel hathatósan foglalkozni.

Szabó Mihály képviselő véleménye szerint az összevont bizottsági ülésen az óvoda- és bölcsődefejlesztési koncepcióval kapcsolatban még nem varrták el a szálakat, hiszen az elhangzottakon kívül is még rengeteg ötlet van. A településfejlesztési koncepció változtatását igényelné ez a téma, hiszen több szociális intézmény neve is felmerült, ami esetleg szóba jöhet más helyszínen, illetve más ingatlanok megvásárlásánál. A tegnapi ülés nem is volt alkalmas ezen ötletek teljes körű megbeszélésére, de a VFKB ülésén esetleg még egy, kimondottan erre a célra összehívott összevont bizottsági ülésen lehetne kivésézni az ötleteket és arra készíteni egy költségelemekkel kiegészített előterjesztést.

Az ipari parki cégek óvoda meghosszabbított nyitvatartási igényével kapcsolatban elmondta, hogy ez véleménye szerint pont ellentétes azzal a koncepcióval, amit a városnak képviselnie kellene ebben az ügyben. Figyelembe véve azt is, hogy tudomása szerint szülői aláírásgyűjtés folyik a város óvodáiban arról, hogy a Képviselő-testület tárgyaljon az ipari parki cégekkel arról, hogy több 4 és 6 órás rész munkaidős munkahelyet hozzanak létre éppen azzal az indokkal, hogy az óvodai elhelyezést könnyebb legyen a szülőknek megoldani. Álláspontja szerint ebbe az irányba kellene a városnak lépéseket tenni. Tisztában van azzal is, hogy ebben korlátozottak az Önkormányzat lehetőségei. Egyetértett azzal is, hogy a város ipari parki cégeinek igényeit lehetőség szerint igyekezzen az önkormányzat teljesíteni, de figyelembe kell venni, hogy képviselő-testület a közért van itt, és ugyan az ipari parki cégekben rengeteg oroszlányi lakos dolgozik, de elsősorban az ő boldogulásukra tettek esküt, nem pedig a cégekére. Még akkor sem, ha ez sok esetben nem is választható külön.

Lazók Zoltán polgármester véleménye szerint a két dolog elfér egymás mellett. A 12 órás munkarend nem feltétlenül a dolgozók ellen van. Ez a megoldás kifejezetten azoknál a cégeknél jelent problémát, ahol ilyen munkarendben dolgoznak. Azzal teljesen egyetértett, hogy több 4 és 6 órás munkahely legyen. Erről fognak tárgyalni.

Sólyom Jöran képviselő elmondta, Gyuga Mihály képviselőtársa felvetéséről valóban nem egyeztettek, de úgy gondolja, hogy a tegnapi háromórás vitában kiderült, valóban gyorsan kellene történnie az eseményeknek az óvodai és a bölcsődei férőhelyek bővítése tekintetében. Megerősítette Gyuga Mihály kérését és kérte, hogy a legelső bizottsági ülésükre a hivatal szakemberei tegyenek az összevont bizottsági ülésen elhangzott javaslatokkal kiegészítve egy szakmai állásfoglalást, ami mentén elindulhatnak.

Szabó Mihály képviselő a polgármester úr által elmondottakra reagálva elmondta, hogy valóban nem üti egymást a kettő és nem a dolgozók ellen van a 12 órás munkaidő, viszont tegnap a bizottsági ülésen hallották, hogy a gyerekeknek min kell keresztülmenni ennek a teljesülése érdekében. Megjegyezte, hogy a gyerekek érdekében biztos, hogy nem születhet meg ez a döntés. Tegnap elhangzott egy ilyen sorrend: munkahely, szülő, gyerek. Reggel 5-re vinnék az óvodába a gyereket, akik nem ugyanabba az óvodába járnak, majd mikor az óvoda bezár negyed 5-kor, akkor buszra ültetnék őket, összegyűjtenék őket egy óvodába és ott fél 7-ig lennének felügyelet alatt. El lehet képzelni, hogy mennyit lenne az a gyerek a családban. Elhangzott egy ilyen kijelentés is (nyilván nem rossz szándékkal), hogy ennyi erővel akár nevelőintézetbe is kerülhetne az a gyerek. Ez a kijelentés sajnos közel áll az igazsághoz. Véleménye szerint, ha a város megtartó erejét szeretnék növelni, akkor mindenképpen a másik megoldás mellett tenné le a voksát.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
208/2017. (VIII.30.) Kt. határozata
Oroszlány Város Óvodáinak és az Oroszlányi Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítési,
fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntésekről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Hatályon kívül helyezi az 56/2015. (III.31.), a 87/2017. (V.30.) és a 88/2017. (V.30.) Kt. határozatait.
- 2.a) Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Óvodái Malomsori Óvodájának jelenlegi tornaszobája 2017. szeptember 01. napjától - átmeneti jelleggel, legfeljebb a 2017/2018-as nevelési év végéig - csoportszobává kerüljön átalakításra.
- 2.b) Felkéri a jegyzőt és az óvodavezetőt, hogy a csoportszoba kialakításához, berendezéséhez szükséges felújítási és eszközigények, valamint személyi juttatások költségeinek forrását a Képviselő-testület 2017. évi szeptember havi rendes ülésén tárgyalandó költségvetés módosítás napirend keretében mutassa be.
- 2.c) Kijelöli a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.-t, hogy az óvodavezetővel történő megállapodás alapján Oroszlány Város Óvodái Malomsori Óvodája számára, az óvodai tornaórák megtarthatósága érdekében, teremhasználatot biztosítson a 2017/2018-as nevelési évben.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Döntés a "Központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány és térsége közigazgatási területén" tárgyú közbeszerzési eljárás anyagi fedezetéről

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Dr. Molnár Miléna aljegyző tájékoztatást adott arról, hogy a közbeszerzési eljárás során kialakult ajánlati árról, ügyeleti, illetve szolgáltatási díjról tájékoztatták az ügyeletben részt vevő településeket. Kecskéről és Szákszendről érkezett már vissza a megemelt összegű szolgáltatási díjat elfogadó nyilatkozat. Bokodról azt a tájékoztatást kapta, hogy a polgármester támogató javaslatával szeptember 12-én terjesztik a testület elé. Kömlőd és Dad esetében hétfőn, illetve kedden lesz a képviselő-testületi ülés erről a témáról, és ott is támogatást javasolnak a szolgáltatási díjra vonatkozóan. Kömlődről olyan jelzés érkezett továbbá, hogy a képviselő-testületi ülésen javasolni fogják azt is, hogy Kömlőd is vegyen részt a nappali ügyelet biztosításában is. Egyeztettek a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Központtal arról, hogy a szeptember elsejétől hatályba lépő szerződést az aláírásokat követően fogják eljuttatni a központi támogatás, OEP finanszírozás érdekében. Mihelyt meglesznek a döntések, akkor aláírásra kerülhet mindenki részéről a szerződés.

Papp Péter képviselő kérdése az volt, hogy a bokodi képviselő-testület tisztában van-e azzal, hogy jogosulatlanul válik kb. két hétre ezt az ellátást idénybe venni, ha nem hozzák meg a döntésüket? Nem kellően felelősen döntenek, ha csak szeptember 12-ére hívnak össze képviselő-testületi ülést, mert akkor majd két hét csúszás van, és addig ők nem jogosultak az orvosi ügyelet igénybe vételére.

Dr. Molnár Miléna aljegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a bokodi jegyzőt is hívta azzal a kéréssel, hogy jövő hét elején, hétfőn vagy kedden tartsák meg a rendkívüli ülést, de nem tudta még elérni. Mindenképpen hívni fogja a bokodi önkormányzatot azzal a kéréssel, hogy jövő hét keddig döntsenek a szolgáltatási díjról.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 10 igen és 1 nem szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
209/2017. (VIII.30.) Kt. határozata
a „Központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány és térsége
közigazgatási területén” tárgyú közbeszerzési eljárás anyagi fedezetéről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. A „Központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány és térsége közigazgatási területén” tárgyú közbeszerzési eljárás során az Inter-Ambulance Zrt. (székhelye: 1145 Budapest, Thököly út 165. 1. em./5.) által tett ajánlatot a következők szerint elfogadja:

Ellátási időszakok	a Megrendelőket a NEAK finanszírozáson felül a lakosság számuk arányában terhelő díj (Ft/hó, tárgyi adómentes)		
	összesen	településenként a lakosság szám arányában 2017. január 1-ei adatokkal számolva	
I. Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad és Kömlőd települések közigazgatási területén: • munkanapokon 16 órától reggel 8 óráig és hétvége, ünnepnap, munkaszüneti nap: megelőző munkanap 16 órától az azt követő munkanap 8 óráig	2.457.600,-	lakosság szám	havidíj (Ft/hó, tárgyi adómentes)
		Oroszlány 19.029	1.743.233,-
		Bokod 2.167	198.517,-
		Kecskéd 2.030	185.966,-
		Szákszend 1.484	135.948,-
		Kömlőd 1.076	98.571,-
		Dad 1.041	95.365,-
		Összesen 26.827 fő	2.457.600,- Ft
II. Oroszlány közigazgatási területén: napközbeni ügyelet munkanapokon 8 és 16 óra között	1.599.000,-	lakosság szám	havidíj (Ft/hó, tárgyi adómentes)
		Oroszlány 19.029	1.599.000,-
		Összesen: 19.029 fő	1.599.000,-
Összesen	4.146.600,-		

2. Az 1. pont szerinti ajánlat elfogadásához szükséges pótlólagos anyagi fedezetet, azaz bruttó 750.380,- Ft/hó összeget az általános tartalék terhére biztosítja.
3. Utasítja a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti módosítást a következő költségvetés módosításkor vezesse át.
4. Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

3. NAPIRENDI PONT: Pályázat benyújtása a TOP-5.3.1 - A helyi identitás és kohézió erősítése című pályázati kiírásra

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester jelezte, szeptember 13-ig módjukban áll pályázatot benyújtani a települést érintő közösségfejlesztési programok előkészítésére és megvalósítására, az ún. cselekvő közösségek létrehozására. A megyei önkormányzat megkereste Oroszlányt a pályázat benyújtása érdekében.

A pályázati kiírás többek között a következő tevékenységeket támogatja:

- közösségek részvételével megvalósuló felmérések készítése, majd ezt követően adott témában cselekvési terv megalkotása
- bűnmegelőzési és közbiztonság javítását segítő programok,
- közlekedésbiztonsági szemléletet javító programok,
- település, vagy településrész közösségi tevékenységének történeti áttekintése, lakosság számára elérhetővé tétele,
- fórumok, közösségi akciók, programok szervezése,
- közösségi információs pont kialakítása,
- közösségfejlesztés szakmai színvonalának javítása pl. képzésekkel.

Az előterjesztés még nem tartalmazza a végső szakmai program leírását, előzetes programjavaslatot tudnak benyújtani a szeptemberi határidő betartásával. A végső szakmai program kialakítására nyertes pályázat esetében néhány hónap fog rendelkezésre állni, melyhez testületi döntést fog kérni a hivatal. A mai napon helyben kiosztott határozati javaslat ezt már tartalmazza.

Maga a pályázat kb. 43 M Ft értékű lehetőséget biztosít az önkormányzat számára.

Dr. Molnár Miléna aljegyző kiegészítésképpen elmondta, hogy a megyei önkormányzattól érkezett a délután folyamán azzal kapcsolatban jelzés, hogy az előzetesen tervezett 43 M Ft-nál 5 M Ft-tal magasabb összegű pályázat benyújtására nyílik lehetőség. Ezzel a magasabb összeggel szeretnék a pályázatot benyújtani.

Németh Gábor alpolgármester hozzátette, hogy az előterjesztésben két konzorciális partner van felsorolva, az OKSZIK és a LÜN Kft. Ezen felül lehetőség van arra, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat is, mint konzorciális partner belépjen ebbe a programba. Ugyanis ez a pályázat a helyi identitás javítására, növelésére szól, de hamarosan kiírnak egy olyan pályázatot, ami 18 megyében a megyei önkormányzatoknak lesz kiírva annak érdekében, hogy a megyei értékek bemutatása és közösségfejlesztés is megvalósuljon. Ehhez lesz egy központi támogató rendszer, egy kommunikációs csatorna. Gyakorlatilag ebbe a rendszerbe konzorciális partnerként bevonható lenne Oroszlány pályázata is a megyén keresztül. A plusz 5 M Ft-os forrást alapvetően különböző közösségi és fejlesztési programokra lehet majd felhasználni, illetve a megfelelő kommunikációra a lakosság, a célcsoportok elérése irányába (bűnmegelőzésre, közlekedési, kerékpározási képzésekre, stb.). A pályázat elfogadását követő 8 hónapban kell konkrétan kidolgozni ezeket a szakmai elemeket.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szóbeli módosítása figyelembe vételével a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
210/2017. (VIII.30.) Kt. határozata**

**a TOP-5.3.1 - A helyi identitás és kohézió erősítése című pályázati kiírásra benyújtandó
pályázattal kapcsolatosan döntésekről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy pályázat kerüljön benyújtásra a **TOP-5.3.1 - A helyi identitás és kohézió erősítése** című pályázati kiírásra az előterjesztés szerinti tartalommal.
2. Nyertes pályázat esetén vállalja a projekt megvalósítását és a projekt eredményeinek fenntartási időszak végéig történő működtetését.

3. Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert, Rajnai Gábor alpolgármestert, Németh Gábor alpolgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására és a pályázat határidőre történő benyújtására.
4. Nyertes pályázat esetén dönt a végleges szakmai tartalomról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

4. NAPIRENDI PONT: Oroszlányi Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület használatában lévő létesítmény felújításához kapcsolódó tulajdonosi nyilatkozat kiadása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztéshez a mai napon helyben új határozati javaslat került kiosztásra, mely két részből áll. Egyrészt az Egyesület az Országos Súlyemelő Szövetségtől 2 M Ft-os támogatásban részesülhet gyors kifizetéssel abban az esetben, ha a felújítási pályázathoz kapcsolódóan a Képviselő-testület a tulajdonosi nyilatkozat kiadását engedélyezi.

Másrészt, a tegnapi összevont bizottsági döntés javaslatát figyelembe véve, a 2016. évben már elfogadott súlyemelő edzőterem felújítási, fejlesztési munkálatainak megvalósítását javasolja a kapcsolódó határozati pont maximum 23 M Ft összegben az idei évi költségvetés terhére. A Szövetség által és az Önkormányzat által nyújtott támogatással a súlyemelő terem évek óta szükséges felújítási igénye teljes körűen megoldásra kerülne.

Sólyom Jöran képviselő a tegnapi együttes bizottsági ülés valamennyi résztvevőjének megköszönte azt, hogy a tavalyi évben valóban elfogadott és a súlyemelőket méltán megillető fejlesztési támogatásnak azonnal, első körben támogatást biztosított. Reményét fejezte ki, hogy az egyesület által elvárt fejlesztések meg is tudnak valósulni ebben az évben.

Papp Péter képviselő jelezte, a tegnapi összevont bizottsági ülésen a most helyben kiosztott határozati javaslatokról szavaztak, mind a 4 bizottság támogatta a fejlesztés idei évi megvalósítását. Azért is tették ezt a javaslatot, hogy a 2 M Ft-ot egészítsék ki a 23 M Ft-tal, ugyanis valóban évek óta húzódik a súlyemelőterem felújítása, bár nem mindig a Képviselő-testület hibájából. Ugyanis ez a költségvetési sor már 2013-ban is szerepelt a város költségvetésében, illetve az azt követő évben is. Az összevont bizottsági ülésen jelen lévő bizottsági tagok közül mindenki úgy gondolta, hogy szabadítsák fel az elkülönített tartalékaikat, mert így az év vége felé nem valószínű, hogy egy olyan pályázat becsúszik, ahol nagyobb önrész lenne szükséges. Ezért pénzügyileg is támogatható az előterjesztés és a határozati javaslat. A pénz felszabadítása nem veszélyezteti az önkormányzat stabil költségvetési évét.

Gyuga Mihály képviselő hozzáfűzte, Papp Péter képviselőtársa javasolta a 23 M Ft-os beruházási összeg igénybe vételét. Kérte polgármester urat, mivel ez egy igen komoly összeg (a 2 M Ft-nak több mint a tízszeresét teszi bele a város az oroszlányi súlyemelés tárgyi és egyéb feltételeinek a színvonalának emelésébe), ezt a Magyar Súlyemelő Szövetséggel mindenképpen közölni kell. Kérte, hogy záradékként ennek a kétoldalú szerződésnek valamelyik pontjában ez az összeg jelenhessen meg annak érdekében, hogy még jobban tudatosodjon a szövetségnél, hogy a város ilyen szinten támogatja Oroszlányban ezt a sportot, ezt a szakosztályt.

Szabó Mihály képviselő véleménye szerint ettől nem javítják a színvonalát az oroszlányi súlyemelésnek, csak biztosítják a normális feltételeket a felkészüléshez. Papp Péter képviselőtársa azt mondta, hogy 2013-ban már a költségvetésben tervezve volt ez a sor, és mégsem valósult meg a mai napig sem a felújítás. Akkor már tíz évvel ezelőtt is szükség lett volna erre a felújításra. Tudomása szerint a Szövetség tisztában van azzal, hogy Oroszlányon jó helye van a súlyemelésnek. Ennek bizonyítéka ez a 2 M Ft, hiszen ezt azért nyerte el az oroszlányi egyesület, mert regionális központként működik a Dunántúlon. Ez egyértelműen annak tudható be, hogy a szakmai színvonal, illetve a versenyzők olyan szinten teljesítenek, hogy ezt kiérdemelték. Szeretné, ha ez egy közös

együttműködésnek csak a kezdete lenne a Szövetséggel. Reményei szerint ez egy nagyobb beruházásnak csak a kezdete, amire itt lehetőség nyílik. Nyilván ez nem ebben a költségvetési évben fog megvalósulni. A városban is új lehetőségeket nyitna a súlyemelő akadémia indítása. Ezt azért is igyekszik minél több helyen elmondani, mert nem bánná, ha a köztudatba jobban beépülne, hiszen úttörő dolog lehet az egész országban, a városban pedig mindenképpen zászlóvivője lehetne a sportéletnek.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, 2007-ben is volt már előterjesztés erre, akkor is költségvetési problémák voltak. Hozzátette, a tegnapi bizottsági ülés előkészítése előtt Sólyom Jöran jelezte számára a teljes felújítással kapcsolatos elképzelését. Akkor még azt válaszolta neki, hogy a szeptember 19-ei képviselő-testületi ülésen fogják csak látni a költségvetés helyzetét. Mivel a tegnapi összevont bizottsági ülésen így döntöttek, ezért a Pénzügyi Osztály megvizsgálta a tartalékok helyzetét, és ezért lehetett kedvező előterjesztést tenni.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
211/2017. (VIII.30.) Kt. határozata
a Chudik Lajos Városi Sporttelepen lévő súlyemelő edzőterem és a hozzá kapcsolódó
létesítményrészek felújításáról és az Oroszlányi Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület
létesítmény felújítási pályázatához kapcsolódó tulajdonosi nyilatkozat kiadásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért a Magyar Súlyemelő Szövetség és az Oroszlányi Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület között kötendő támogatói okirat aláírásával, egyben felhatalmazza a polgármestert - az előterjesztés mellékletét képező támogatói okirat 9.4. pontja alapján - a tulajdonosi nyilatkozat aláírására.
2. Egyetért „a Chudik Lajos Városi Sporttelepen lévő súlyemelő edzőterem és a hozzá kapcsolódó létesítményrészek felújításáról” szóló 118/2016. (V.31.) Kt. határozat 1. pontjában elfogadott felújítási, fejlesztési munkálatok elvégzésével - az előterjesztés szerinti, nem önkormányzati forrásból finanszírozott munkálatokon kívül – legfeljebb bruttó 23.000 E Ft összköltséggel.
3. A 2. pont szerinti munkák elvégzéséhez szükséges forrást az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének „Céltartalék beruházási, felújítási kiadások” sora terhére 17.626 E Ft összeggel, a „Céltartalék pályázati önerőre” sora terhére 5.374 E Ft összeggel fedezi.
4. Utasítja a polgármestert, hogy a következő költségvetés módosításkor gondoskodjon az előirányzat 2017. évi költségvetésben történő átvezetéséről.
5. A 2. pont szerinti beruházást felveszi a 2017. évi közbeszerzési tervébe, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárás megindítására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

Lazók Zoltán polgármester a képviselők figyelmét megköszönve a testület nyilvános ülését **16 óra 40 perckor** bezárta.

k.m.f.



Lazók Zoltán
Lazók Zoltán
polgármester



Dr. File Beáta
Dr. File Beáta
jegyző